

妻子带孩子离家两年无音讯

丈夫在网上发帖寻人

本报6月26日热线消息(记者 赵松刚)妻子在结婚4年后带着两个女儿离家,至今杳无音讯。两年来,坊子区的郝先生寻遍了妻子可能去过的地方,一无所获。26日,郝先生的家人在网上发帖,寻求帮助。

26日,一则《寻女儿》的帖子出现在潍坊一知名网站,帖子上称“我女儿郝欣怡现在五岁了,在昌乐失踪两年,至今无音讯,请各位好心人留意,有见者请联系我,必有重谢。”该帖

子留下了发帖人的手机号码,还有一张郝欣怡曾经的照片。

记者联系到发帖人郝女士,她说,这是她帮弟弟郝先生发的帖子,2009年夏天,她的弟弟郝先生和弟媳在昌乐城区租了一间房子,弟弟是冷藏厂的一名临时工,弟媳没有工作。一天,两人因为买房发生了口角,弟媳要弟弟的家人拿出22万买楼,可是弟弟的家庭经济情况不允许,根本不可能拿出这么多钱,弟媳一气之下带着

两个孩子跑回了娘家。

随后,弟弟多次劝说弟媳回家,均遭拒绝。2009年8月15日,弟弟带着父母到弟媳的老家,想看看两个女儿,并想把弟媳接回家,但弟媳仍旧坚持“有房才回家”。一个月之后,弟弟再次来到弟媳家中时,弟媳的父母说,弟媳已经不在家了。

据介绍,此后的两年时间,郝先生通过各种关系打听妻子和两个孩子的下落,并且

向当地公安报警。但是,苦寻了两年,还是没有获得有用的信息。现在,郝先生已经从昌乐回到老家坊子区荆山洼镇平柳村。

为了帮弟弟寻找两个女儿,26日上午,郝女士就以弟弟郝先生的名义发了这则《寻女儿》的帖子。郝女士说,父母上了年纪,非常思念两个孙女,希望知情人能够帮忙寻找。有知情读者可拨打本报热线8538711,8073110。

追踪报道▶▶

精神异常女子已找到家人

本报6月26日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)本报曾报道了一位精神失常的女子被收留在救助站,期待家人与其联系。26日,记者从救助站获悉,流浪女子的家人见到报道后,已经联系救助站并将女子接走,女子的精神状况也有了明显的好转。

14日晚,一位精神失常骑折叠自行车的女子被市救助站救助,后被送到潍坊市第三人民医院治疗。23日下午3点多,一名来自寒亭区朱里镇的男子王进军来到救助站,并称看到前几天的一篇关于《精神异常的女子寻找家人》的报道,觉得此女子和自己走失多日的妻子很像。他介绍,妻子患有精神分裂症,走失时骑一辆折叠自行车,头上也系着纱巾,这都和报道中被救助女子十分相似。

经过证实,流浪女子确实是他的妻子刘晓燕。王进军说,妻子患有精神分裂症,他们还有个年幼的孩子。妻子走失后,家人一直在找她,但一直没有结果。事隔几日,朋友告诉他有一篇关于精神异常女子寻找家人的报道,里面的女子可能是他的妻子,他才知道妻子可能已经被救助站救助。

得知自己的妻子正在第三人民医院接受治疗,王进军对救助人员表示感谢。在潍坊市第三人民医院,王进军见到了精神明显好转的妻子。刘晓燕见到自己的丈夫时,抱着丈夫开心的笑了。据医生介绍,刘晓燕已经具备出院条件,但最好还是再住院治疗一段时间加以巩固。考虑到经济条件不允许,王进军为妻子办理了出院手续。

雨天躲车急打方向盘

“面包”撞倒10米护栏

本报6月26日热线消息(记者 王琳)26日上午,一辆面包车在经过东风街与和平路路口以北路段时,将路中央的两段护栏撞倒。据了解,该面包车为了躲避右侧突然驶来的另一辆车,而急打方向盘,同时由于雨天路面湿滑,车辆刹车受影响,所以一头撞向护栏。

上午十点多,市民王先生向记者反映,东风街和平路路口以北的泛海酒店前,一段十多米的护栏被撞倒,影响了其他车辆的行驶。记者赶到现场时,撞护栏的面包车刚刚被

前来处理事故的交警带走。据市民王先生介绍,当时他刚好走到该护栏附近,突然听见“砰”的一声,便见一辆银灰色的面包车撞上了护栏。

记者从现场看到,被撞的护栏处恰好在路段中央的车辆方向掉头处,共有两节护栏被撞翻在地,长度大约在十米左右,不仅如此,黄色的塑料警示筒也已经被压得变了形。一位事故科的民警告诉记者,据面包车司机秦先生介绍,当时他正驾车沿着向阳路自南向北行驶,走到此处时,从他右后方驶来的另外一辆面包车,走



事故现场

到他的车旁时,突然向左变道向他“靠拢”。一直沿着护栏行驶的秦先生本能地向左打方向盘,结果撞上了护栏。

事故科民警告诉记者,据秦先生讲,他当时采取了刹车措施,但还是狠狠撞上了护栏。“如果是平时,刹车后撞

击的力度可能没这么大。”民警表示,因为雨天路面湿滑,车辆遇到紧急情况刹车时有些“失灵”,所以司机在雨天上路要格外小心,减速慢行。

据介绍,待物价部门对被撞护栏进行定损后,秦先生需要根据定损结果进行赔偿。